

**Kategorija:** Lubrikanti

## Lubrikant kesica 5ml

**Šifra proizvoda:** JOYDROPS24

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte izvanredni svet zadovoljstva uz naš **Lubrikant** u praktičnoj kesici od 5 ml. Ovaj proizvod nije samo običan lubrikant; to je tajni sastojak koji će obogatiti vaše intimne trenutke i omogućiti vam da uživate u svakom trenutku provedenom s vašim partnerom. Bez obzira na to da li se suočavate sa vaginalnom suvoćom ili jednostavno želite da povećate osećaj užitka, naš **lubrikant** je tu da vas iznova oduševi.

Napravljen od visokokvalitetnih sastojaka, ovaj lubrikant nije samo efikasan, već i siguran za upotrebu. Njegova hipoalergenska formula pruža vam sigurnost i mir, jer ne ostavlja mrlje i lako se čisti, što dodatno pojačava iskustvo. Kompatibilan je sa kondomima i svim vrstama igračaka za odrasle, što ga čini idealnim dodacima za sve vaše avanture. Kada se odlučite za naš **lubrikant**, birate proizvod koji se brine o vašim potrebama i željama.

Zamislite trenutke ispunjene osećajem bliskosti i uzbuđenja. Sa svakim korišćenjem, naš **lubrikant** povećava osetljivost i donosi intenzivnije iskustvo koje će vas oboje ostaviti bez daha. Njegova prirodna formula hrani vašu kožu i čini svaku interakciju jedinstvenom. Bez obzira na vašu iskustva, ovaj lubrikant će dodati novu dimenziju zadovoljstvu koja će promeniti način na koji doživljavate intimu.

Naša online prodavnica specijalizovana je za proizvode iz sexy shop industrije, i tu smo da unapredimo svaki vaš intimni trenutak. Osim širokog asortimana proizvoda, pažljivo obezbeđujemo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Nema potrebe za brigom; vaša privatnost nam je prioritet. Bez obzira da li se radujete novoj igri s partnerom ili želite da obogatite svoj lični užitak, naš **lubrikant** je savršen izbor za vas.

U svetu gde se intima zadovoljstva često zapostavljaju, naš brend JoyDrops izdvaja se kao simbol kvaliteta i poverenja. Sa svakim zalogajem ovog **lubrikanta**, otkrićete nove nivoe uživanja i

bliskosti koji će obeležiti vašu vezu. Pripremite se da se predate svakom trenutku bez zadržke i otkrijte sve čari koje intimni susreti mogu doneti.

Ne čekajte više! Dodajte naš **lubrikant** u svoju korpu i započnite putovanje ka vrhunskom zadovoljstvu. Iskoristite priliku da obogatite svoje intimne trenutke s partnerom i stvorite uspomene koje će trajati. Naš **lubrikant** nije samo proizvod; to je ključ za intimnost koju ste oduvek želeli. Uživajte u svakom trenutku i prepustite se zadovoljstvu koje donosi.

## Deklaracija

Model:	Lubrikant kesica 5ml JOYDROPS24
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	JoyDrops
Miris/Ukus:	Prirodno
Pol:	Parovi
Barkod:	8698712453331
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Turska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,01 KG
---------------	---------